

RETIFICAÇÃO III – EDITAL 08/2015 – PAPq/UEMG

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação retifica o Edital 08/2015 PAPq/UEMG, quanto aos itens referentes a atribuição dos Prêmios de Estímulo ao Desenvolvimento de Projetos de Pesquisa:

1. No item 16.1, onde se lê:

“Recebidos os resultados das avaliações realizadas em todas as Unidades, concluída a fase de recursos e divulgado o resultado final relativo às bolsas de Iniciação científica e Professor orientador, a PROPPG realizará a ordenação geral de todas as solicitações contempladas com bolsa Iniciação Científica ...”

Leia-se:

“Recebidos os resultados das avaliações realizadas em todas as Unidades, concluída a fase de recursos e divulgado o resultado final relativo às bolsas de Iniciação científica e Professor orientador, a PROPPG realizará a ordenação geral das propostas contempladas, com o apoio de um comitê constituído por docentes pesquisadores da Universidade que não tenham concorrido a este Edital ...”

2. No item 16.4, onde se lê:

“O resultado relativo aos Prêmios de Estímulo ao Desenvolvimento de Projetos de Pesquisa será divulgado no dia **09 de junho de 2015**”.

Leia-se:

“O resultado relativo aos Prêmios de Estímulo ao Desenvolvimento de Projetos de Pesquisa será divulgado no dia **09 de julho de 2015**”.

Belo Horizonte, 08 de junho de 2015.

Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação